
畢業後一年流向調查結果(含畢業流向及就業情形) 
指標項目
說明 

辦理情形 

1.全校學士
班畢業生
資料庫辦
理情形 

畢業
學年
度 

學士班
畢業生
人數 

完成資
料調查
人數 

畢業流向 就業情形 

就業 升學 服役 
準備 
考試 

待業 其他 
私人 
企業 

政府 
部門 

學校 
非營利
機構 

其他 

109 2,710 2,379 73.48% 
13.75

% 
1.98% 5.72% 3.83% 1.26% 69.28% 12.93% 1.60% 2.80% 13.39% 

110 2,630 2,219 62.3% 17.6% 2.3% 10.9% 6.1% 0.8% 74.82% 8.87% 1.66% 4.2% 10.45% 

111 2,534 2,219 61.26% 15.33% 1.18% 7.49% 9.5% 5.52% 60.9% 5.3% 1.4% 1.6% 30.8% 

2.全校研究
所畢業生
(含碩博)資
料庫辦理
情形 

畢業
學年
度 

研究所
畢業生
人數 

完成資
料調查
人數 

畢業流向 就業情形 

就業 升學 服役 
準備 
考試 

待業 其他 
私人 
企業 

政府 
部門 

學校 
非營利
機構 

其他 

109 240 216 92.13% 2.31% 1.39% 1.39% 1.39% 1.39% 66.83% 20.10% 5.03% 1.01% 7.04% 

110 229 222 74.2% 5.4% 4.1% 9.5% 5.9% 0.9% 55.71% 25.71% 6.43% 0% 12.15% 

111 248 225 81.43% 1.51% 2.79% 8.28% 5.9% 0.1% 58.97% 19.11% 4.33% 0% 17.59% 

備註：本資料統計時間為 113 年 11 月 1 日，資料來源為教育部大專校院畢業生流向追蹤平台。 

 

 

畢業後三年流向調查結果(含畢業流向及就業情形)  
指標項目
說明 

辦理情形 

1.全校學士
班畢業生
資料庫辦
理情形 

畢業
學年
度 

學士班
畢業生
人數 

完成資
料調查
人數 

畢業流向 就業情形 

就業 升學 服役 
準備 
考試 

待業 其他 
私人 
企業 

政府 
部門 

學校 
非營利
機構 

其他 

107 2,954 2,358 87.19% 5.47% 0.89% 3.14% 2.33% 0.98% 70.38% 6.76% 2.63% 1.70% 18.53% 

108 2,759 2,128 81.3% 7.8% 0.5% 4.5% 4.6% 1.3% 67.21% 11.57% 1.2% 5.1% 14.92% 

109 2,710 2,161 78.15% 9.98% 1.06% 4.42% 4.34% 2.05% 65.22% 4.8% 0.7% 1.1% 28.18% 

2.全校研究
所畢業生
(含碩博)資
料庫辦理
情形 

畢業
學年
度 

研究所
畢業生
人數 

完成資
料調查
人數 

畢業流向 就業情形 

就業 升學 服役 
準備 
考試 

待業 其他 
私人 
企業 

政府 
部門 

學校 
非營利
機構 

其他 

107 356 290 97.93% 1.03% 0% 0.34% 0% 0.69% 60.92% 26.06% 4.23% 2.82% 5.99% 

108 251 210 87.05% 6.2% 2.4% 2.9% 0.5% 0.95% 66.04% 19.5% 6.29% 1.89% 6.28% 

109 240 184 80.13% 
11.04

% 
0% 2.21% 0.62 5.9% 73.73% 14.5% 3.7% 2.09% 5.98% 

備註：本資料統計時間為 113 年 11 月 01 日，資料來源為教育部大專校院畢業生流向追蹤平台。 

 

 

畢業後五年流向調查結果(含畢業流向及就業情形)  
指標項目
說明 

辦理情形 

1.全校學士
班畢業生
資料庫辦
理情形 

畢業
學年
度 

學士班
畢業生
人數 

完成資
料調查
人數 

畢業流向 就業情形 

就業 升學 服役 
準備 
考試 

待業 其他 
私人 
企業 

政府 
部門 

學校 
非營利
機構 

其他 

105 3,119 2,466 91.32% 3.37% 0.16% 2.39% 1.95% 0.81% 69.01% 5.60% 1.95% 1.55% 21.89% 

106 3,058 2,314 89.1% 2% 0.6% 3.6% 3.7% 1% 67.4% 8.55% 0.98% 14.32% 8.75% 

107 2,954 2,259 79.9% 5.99% 1.37% 6.37% 4.87% 1.5% 76.5% 8% 1.5% 6.8% 7.2% 

2.全校研究
所畢業生
(含碩博)資
料庫辦理
情形 

畢業
學年
度 

研究所
畢業生
人數 

完成資
料調查
人數 

畢業流向 就業情形 

就業 升學 服役 
準備 
考試 

待業 其他 
私人 
企業 

政府 
部門 

學校 
非營利
機構 

其他 

105 380 319 95.61% 3.45% 0 0 0.31% 0.63% 73.77% 11.80% 5.25% 1.64% 7.54% 

106 310 235 94.12% 0.4% 0 2.98% 2.1% 0.4% 59.6% 21.21% 10.1% 1.52% 7.57% 

107 356 266 89.61% 1.42% 0 0.47% 8.03% 0.47% 64.5% 16.4% 6.5% 3.8% 8.8% 

備註：本資料統計時間為 113 年 10 月 31 日，資料來源為教育部大專校院畢業生流向追蹤平台。 

 

畢業生其它表現 
    113 年本校雇主滿意度調查，時間為自 113 年 4 至 6 月，共計回收 756 份，有效問卷 722 份。其中曾僱用本校畢業生之雇主問卷共 596

份，未曾僱用本校畢業生之雇主問卷共 126 份。問卷內容針對本校畢業生工作表現及教學核心能力指標予以斟酌精簡而成，為了解本校畢業生在

各項指標之表現，分為三大部分，分別為機構基本資料、雇主滿意度及機構建議。機構基本資料係對企業員工數、產業別、徵才管道及職務招募

等現況進行調查；雇主滿意度係針對聘用本校畢業生各指標之滿意度，包括「工作責任及紀律」、「倫理道德」、「社會知能」素養等 12 項指標。

題目分為單選題、複選題及對本校人才培育建議之開放性問項。題項採用李克特（Likert）五等尺度量表進行填答及後續之分析，填答「非常滿意」

者給予 5 分、「滿意」者給予 4 分、「尚可」者給予 3 分、「不滿意」者給予 2 分及「非常不滿意」給予 1 分。企業對於本校畢業生之綜合表現

的結果顯示，對於本校畢業生「整體工作表現」之滿意度，比例最高者為「滿意」，佔 52.3％（n=378）；次高者為「非常滿意」，佔 37.4％（n=270），

合計佔 89.7%。由此可知，企業對於本校畢業生整體工作表現感到滿意之比例頗高。而在企業對本校畢業生「印象」上之滿意度，比例最高者為

「滿意」，佔 50.8％（n=367），次高者為「非常滿意」，佔 38.1％（n=275），合計佔 88.9%。由此可知，企業對於本校畢業生之印象感到滿意。  

     整體而言，企業在對於未來「是否願意僱用本校畢業生」的回答狀況，結果顯示，88.1%（n=636）的企業願意。由此可見，企業雇主對本

校畢業生整體工作表現之滿意度，亦具有正面的評價，因此有極高的僱用意願。 


